

多层次产品满足个性化需求

据新华社合肥11月5日电 天际刚刚泛出一片鱼肚白,31岁 的兴隆便起床为客人们准备早 餐。在位于安徽黄山市黟县的知 名古村落宏村镇里,他经营着一 家名为"旧街墨野黄山集舍"的民

从山花灿烂的春,到白雪皑 皑的冬,慕名而来的客人们不远 千里从全国各地赶来"打卡"。

在店主兴隆精心打造的院 落里,有供儿童玩耍的树屋、供 大人读书的书房、供客人聊天的 茶室等功能区;房间取名来自十 种不同的植物,如桑、禾、麦、椿、 谷、芷、篱、橦、茴等;每天晚上八 点,兴隆都会安排一个小时为客 人们讲述文房四宝中"墨"的历 史,把胡开文墨厂260年历史的 传统手艺分享给大家,风雨无 阻,颇受好评。

黟县是中国古代徽商聚集 地和徽文化的发祥地之一,有着 "中国明清古民居博物馆"的美

誉,其中西递、宏村两处古村落, 以保存良好的传统风貌被联合 国教科文组织列入世界文化遗

兴隆的民宿距离始建于南宋 绍兴元年(公元1131年)的宏村 仅十余分钟车程。而在整个黟 县,像这样将古民居与新民宿"融 为一体"的案例还有很多。

黟县文化旅游体育局局长 程丹介绍说,在黟县境内,有6个 中国历史文化名村,44处中国传 统村落,古民居3900余幢,为新 民宿发展提供了载体。截至今 年6月,全县注册登记的住宿业 单位有 1176 家,其中民宿 745

在黟县碧阳镇石亭村,也藏 着一家由五栋明代老宅翻新修建 而成的特色民宿:拾庭画驿乡村 酒店。

走进石亭村村口,拾庭画驿 便映入眼帘。步入大门,古色古 香的徽派建筑连成一片。登上位

于三楼的观景台,充满徽韵风情 的古村落尽收眼底,远处的碧阳 山似乎触手可及。

"过去,当地旅游配套设施跟 不上,古村里多是简单的农家乐, 不能提供现代酒店业标准的服 务,游客们来也匆匆、去也匆匆。" 拾庭画驿负责人黄智勇说。

而随着新民宿的"改造升 级",传统建筑之美与舒适的现代 化酒店体验融为一体。游客们的 需求也从"歇歇脚、住一夜",转变 为"住下来、留几天",逢旅游旺季 更是一房难求。

为适应市场需求,古民居里 的新民宿正按大众、中端、高端 不同等级,有序、分层发展着。 其中,大众民宿以"宿身"为主 旨,保持简洁、干净、舒适;中端 民宿以"宿心"为主旨,主题化 经营;高端民宿则以"宿神"为 主旨,主题化、规模化、环境美 化同步发展,为游客提供更趋 完美的度假之旅。

俄地方官员:

堪察加半岛 期待中国游客到来

俄罗斯远东地区堪 察加边疆区副行政长官 阿列克谢·沃伊托夫近日 在接受新华社记者采访 时表示,堪察加半岛期待 更多中国游客到来。

沃伊托夫介绍说,堪 察加半岛有丰富的自然 和人文旅游资源。半岛 拥有包括欧亚大陆最高 活火山克柳切夫火山在 内的30座活火山,有美 丽的间歇泉谷,有帝王 蟹、鲑鱼等丰富的海产 品,是世界最大熊类栖息 地之一,还是驯鹿人生活 的地方之一,丰富的旅游 资源等待中国游客前来。

沃伊托夫说,2018 年到堪察加旅游的中国 游客比前一年几乎翻了 一倍,达到近2600人,是 当地主要亚洲客源国。 2018年到堪察加旅游外 国游客总数约为2.5万, 中国游客数量仅次于美 国。他认为,今年中国游 客赴俄旅游总数可能达 200万, 堪察加在吸引中 国游客上有很大潜力。

沃伊托夫说,当地政

府已注意到中国游客数 量迅速增长,制定了开发 宾馆、修建道路、修建旅 游景点配套设备等基础 设施建设的投资计划,支 持出版239页中文版《堪 察加现代旅行指南》,航 拍制作精美的堪察加自 然和人文风景视频资料 并配有中文解说。当地 政府下一步还将引进带 流量的"网红"进一步推 介当地旅游资源。

沃伊托夫说,堪察加 政府目前正在积极和中 国旅行社及航空公司对 接,期望近期为中国游客 抵达堪察加制定包机或 最短程舒适航线,当地还 在积极研制适合中国游 客的旅行线路。堪察加 对中国游客的到来抱着 最真诚的态度,也会考虑 培养懂中文的当地导游, 让中国游客无障碍旅游。

堪察加边疆区位于 俄罗斯东部,地区开发度 低,自然保护区面积在俄 罗斯各联邦主体中排名 第一。

据新华社电

时间: 11月16日—11月17日

地点:珠海报业大厦广场

主办:珠海传媒集团

承办: 珠海传媒广告经营有限公司

